

城管执法车 屡次封堵工地大门

手续齐全为何多次阻挠? 街道称是“自家事”

具备合法手续进行正常施工,不想街道城管部门却屡次要求“停工”,而城管执法车辆甚至将工地大门堵死,致使工程车辆进不得出不去。面对记者的采访,街道领导表示:街道是“主体”,执法车堵门是“自家事”,没有任何不妥之处。



搅拌车被城管执法车堵在工地上 快报记者 施向辉 摄

城管执法车堵门大半天

“又出不去了,你们这个工地怎么回事啊!”昨天上午9点多钟,百水桥芝嘉北路的一家工地上,水泥搅拌车驾驶员怒气冲冲地推开了工地临时办公室的门,对着工程部负责人张宇才吼道。张宇才出门一看,这才发现,大型车辆进出的大门又被堵上了,而堵门的,还是那辆城管执法车,车上空无一人。“这已经不是第一次了!”张宇才立即拨通了公司领导的电话,领导也没有办法,便向其法律顾问,江苏圣典律师事务所的谭鲁宁、周结晶求援,两位律师很快赶到现场,但此时,城管执法车还挡在门口。

下午3点记者赶到现场看到,这辆城管执法车挡在工地大门外,车身刷了“栖霞区城管行政执法”的字样,前面悬挂着车牌号为“苏A0A166”,后面没有车牌。

据张宇才介绍,他们现在正在施工的是“马群老年活动康复中心”项目,具备合法的土地、施工、招投标等必备的法律手续,但是,街道城管部门却多次前来阻挠,动辄将执法车堵在门口,甚至还拉闸断电,严重影响了施工进度和施工安全。

律师询问,身上竟现伤痕

“好好的施工,为什么街道城管部门却多次阻挠呢?”带着这些疑问,两位律师拨通了110报警电话,他们希望警方出面查清车辆的

单位。很快,马群派出所的民警赶到了现场,简单查看后,民警表示,这确实是辆执法车,单位就是马群街道城管科。

随后,民警将两位律师和“马群老年活动康复中心”投资方的负责人惠明带到了马群街道城管科协调,城管科科长刘阿祥接待了他们。之后,民警便离开了。

“为什么屡次堵门,阻挠施工,是否有法律依据?”据周结晶律师介绍,他们出示了证件后,开门见山。刘阿祥回答说,因为街道和投资方的协议有问题。周结晶便质疑说,就算有问题,那也是合同审查部门的事情,怎么会跟城管执法扯上关系了呢?对此,刘阿祥说这是领导安排的,并表示,那是他们的地盘,“就像在自家门口停车一样,想怎么停就怎么停!”据周结晶介绍,在这种情况下,他们只好从法理上跟刘阿祥辩解,但没有想到,“块头很大的刘阿祥突然冲上来,卡住了谭鲁宁律师的脖子,谭鲁宁脖子、手腕部红肿淤血。”

街道领导声称是“自家事”

执法车为什么堵住了工地大门?城管科科长有没有殴打律师?带着这些问题,记者前往马群街道城管科采访,可办公室里空无一人,拨打刘阿祥的电话,一名接电话的男子说刘阿祥在接受领导问话,不方便接受采访。记者只好前往马群街道,寻找街道领导了解情况。

在街道等了一个多小时,街道仇副主任、主任助理曹永涛、城管科科长刘阿祥等人一起来到了会议室。曹永涛表示,2003年8月份,南京群马城镇建设开发有限公司与南京元丰科技有限公司(即现在的投资方)签订了合作建设马群老年活动康复中心的协议,之后,群马城镇建设开发有限公司协助办理了土地、施工等手续,该项目于5月下旬正式开工。

“但是,这个项目的主体是街道!”曹永涛表示,南京群马城镇建设开发有限公司其实是街道的实业公司,一旦工程出现任何问题,承担责任的主体应该是街道。为此,街道领导在查看施工工地时,发现存在一些安全隐患,故而向投资方提出了停工的要求,但是,投资方要不只答应不停工,要不就不理不睬,无奈之下,街道才安排了城管部门出面制止,强制其停工。而对于律师所称的被打一事,街道领导声称绝无此事。刘阿祥也坚称,事发时律师情绪激动,还拍桌子责骂执法人员,但他一直比较克制,双方没有发生任何肢体接触。

“施工存在安全隐患,应该向安监部门举报啊?”对于记者的这一提问,街道领导表示,他们现在是在自查自纠阶段,“现在举报不是举报我自己啊?怎么可能!”这位领导还表示,这个事情是“自家的事”,由街道所属的城管部门出面制止停工,没有任何不妥。快报记者 田雪亭

66名业主状告开发商: 防盗门咋成防撬门

快报讯(通讯员 栢立 记者 马乐乐)商品房买卖合同上写的是“防盗门”,开发商提供的却是“防撬门”,这一字之差却意味着很大的不同,不满的业主联合起来将开发商告上了法院。

上周五,两名律师推着一只大号行李箱,走进了栖霞区法院的立案大厅。打开行李箱,里面竟装着满满一箱卷宗材料,原来,他们是要代理66名业主状告开发商。业主们的诉状中说,他们购买了“方圆城市绿洲”的房子,今年初交付房屋后,他们发现房子的门有质量问题,再仔细一看,这门上写着“防撬门”,而不是买卖合同上约定的“防盗门”。业主们认为,防撬门的制作标准比防盗门要低不少,质量也不如防盗门,开发商有偷换概念之嫌。虽然开发商提供的材料上证明防撬门的质量合格,但是仍然无法平息业主们的不满。由于纠纷无法得到解决,这66名业主告上了法院,有的要求维修防撬门,有的要求更换成防盗门,还有的要求赔偿。昨天,法院审核后已经受理此案。

《为烟民服务?》后续

不严肃广告牌 已全部摘除

快报讯(见习记者 陈泓江)我们向市民表示歉意,没能严格审查好广告内容。”承租中北巴士车辆广告的汇亚广告公司相关负责人真诚地对记者说。快报6月22日刊登的《为烟民服务?》一文报道了8路公交车内戒烟广告遭到市民质疑,引起承租方汇亚广告公司和出租方中北巴士广告公司领导的高度重视,目前,问题广告牌已全部被摘除。

昨天,中北巴士广告公司负责人告诉记者,广告公司属刚开发阶段,操作流程还不太规范,对在公交车上发布的广告内容没能认真审查,以至于出现不该发生的错误。看到快报报道后,在其帮助下摘除了问题广告牌,消除了不良影响。针对此事,汇亚公司希望通过快报向市民道歉。中北巴士广告公司负责人也表示,今后也将建立严格的广告审查审批手续,将对公交车上发布的广告内容,进行严格的审查,杜绝此类现象再次发生,并对媒体监督表示感谢。

不堪“丈夫”监视—— 被拐女子从医院翻墙逃走

云南大理的女子小梅(化名),被人拐骗到安徽灵璧县后,被迫跟她比她大8岁的男子成亲,婚后一切行动都被男方监视。不愿一辈子生活在监视中的小梅,寻找机会,成功逃到南京。在南京警方和记者帮助下,昨天下午,她顺利踏上返乡列车。

云南女子被骗到安徽

昨天下午两点左右,一个面容憔悴的女子来到韶山路派出所求助。女子自称叫小梅,云南大理人,被人从老家拐骗到安徽灵璧县后,连夜逃到了南京,现身上无钱,希望民警帮助其回家。

在派出所里,小梅向记者讲述了20多天来的遭遇。小梅家住云南大理一个偏僻的小山村,今年刚满20岁。今年5月底,安徽灵璧的杨某伙人,来到小梅所在的村庄,敲开了小梅家的门。小梅不知道,杨某伙人,是靠从云南拐骗女子到安徽老家,然后介绍给老乡,获取报酬的。当时杨某是跟着小梅所在村庄的一个熟人来的,小梅一家没有什么防备。杨某称,介绍小梅到安徽打工,并给她介绍一个当地的对象。“当时他跟我说,男方家庭很宽裕,让我过去跟那个男的一起打工,相处一年后,如果愿意,就结婚。”小梅便同意了。

临走前,小梅的父亲不放心,提出跟女儿到安徽,看看男方家里的情况。可惜,饱受贫穷的小梅父亲,被杨某用16000多元钱打发了。

不堪男方监视,寻机逃脱

一路上,杨某对小梅很是客气,杨某夫妇还认小梅为干女儿,可到了安徽灵璧

后态度陡然变化。

“到他们家后,干爹他们说,男方的家具都买好了,必须立即跟他结婚。如果不立即结婚,就要打我,还说不能通知我父母过来,否则把他们扣在这里。”随后几天,刘家天天派人围着小梅,又说又骂。从来没过门的小梅,哪里经得起如此恐吓,被逼无奈,只好勉强答应跟刘某结婚,条件是暂时不要小孩。刘家也答应了小梅的条件,并为两人操办了婚事。小梅说,结婚后,刘某家人不让她外出,“不管到哪里都有人跟着,打电话也不允许,上厕所都有人跟着。我实在受不了,才跑的。”小梅称,天天生活在监视中,她每晚都做噩梦。前天下午,小梅称肚子有了反应,可能是怀孕了,刘某就跟她一起到当地卫生院检查。到医院后,小梅借口上厕所,翻围墙离开了医院。随后,小梅赶紧乘车到徐州,并准备买票回家。“我身上只有50多块钱了,当时只想快点离开,就买票到了南京。”

民警记者帮助小梅返乡

来到南京后,身无分文的小梅在好心人的指点下,来到韶山路派出所求助。值班民警了解情况后,与小梅的父亲取得了联系。电话中,小梅的父亲得知女儿的情况后,恳求民警一定要帮帮他女儿,不能让小梅再落入坏人手中,并表示,立即汇钱给小梅,以便让她尽快回家。由于小梅害怕刘某家人到南京火车站寻找她,不敢到车站买票。昨天下午,在快报记者的帮助下,小梅成功踏上返乡列车。那一刻,小梅笑得很开心。

快报记者 李绍富 (王先生爆料奖 100元)



翻车? 拍戏!

前晚9点左右,宁丹路牛首山路口,一名驾驶员正在从翻倒的出租车内爬出,把过往的路人吓得不轻。走近一看,原来这是一个剧组正在拍摄讲述出租车司机的电视剧《天堂里没有车来车往》。

快报记者 决波 摄

江苏交通医院(非营利性医保定点单位) 局部定向给药技术

适用于慢性前列腺炎综合征、前列腺增生、功能障碍、尿道炎后综合征、尿频、尿急综合征、精索、精囊、附睾炎等泌尿生殖系统感染性疾病的治疗。特点:1.无血—前列腺屏障等包膜影响,直接进入前列腺或靶组织的药物浓度水平超过其它治疗方法;2.治疗迅速、彻底。3.采用微创技术操作,不破坏正常组织结构,尤适用于未生育及再生育者,安全可靠,无后遗症之虞。4.多种给药方法选择,针对性强,弥补单一疗法的弊端,更适合于其它疗法(如电疗法)失败或无效者。电话:025-86521266 地址:汉中门278号(汉中门长途汽车站后门) 乘5、9、18、29、68、78、109、312、中六路、汉六线、汉江线到汉中门站下即可

江苏交通医院 市计划生育手术定点单位 超导可视终止妊娠

特邀原鼓楼医院妇产科专家丁主任、单主任亲自操作,运用宫腔镜技术3分钟轻松完成,无需扩宫,创伤小,恢复快,防止其它手术后的并发症。同时治疗各种妇科疑难病。免费早孕检测,B超仅收10元 电话:025-86521299 每晚请收听22:00-23:00 FM107.9“清风夜话”节目

签约治疗 灰指甲
6月18日至6月30日 由专业专家亲诊
咨询 电话 025-81554588
南京京华医院(医保单位)灰指甲科引进最新真菌检测技术,结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指甲。
专家提示:夏季正是治疗灰指甲的最佳季节,请莫失良机。郑重承诺:签约治疗,保证疗效。
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

南京市新协和医院 男性整形 痔疮 腋臭
该院是位于南京市中心的一所大型正规医院。近期四楼**男性整形、肛肠、腋臭专科**特举行:夏季专家大型会诊,会诊期间检查、挂号费全免。延长手术费仅收460元。腋臭手术费80元/侧。单侧外痔手术费仅收40元、内痔80元、混合痔150元。
1.腋臭:独家采用**纳米刀、微创介入**双向结合治疗技术,20分钟彻底清除异味汗腺细胞根源,阻断再次生长,确保**一生无异味**,对其他方法治疗复发患者有奇效。
2.痔疮(各类肛肠疾病):采用**全电脑自控肛肠治疗系统**,病人在**10分钟**内可视痔疮自行脱落,治疗过程清晰可见,不住院,不开刀,洗浴方便,安全可靠,随治随走。
3.阴茎延长:本院采用国内最先进的**微创介入法**并结合超导低温治疗仪,运用自身条件可**一次性延长3-6厘米**,一次定位,永久保持,无任何副作用。**签约治疗,保证疗效,请提前电话预约。**(就诊直接上四楼肛肠、腋臭专科)
南京新协和医院
◆诊疗科目:外科
◆接诊时间:8:00-17:00
◆联系电话:025-84451667 81624869
(5)原址:南京新街口程园巷20号4楼(原南京33、35、38、16、109路公交车下,往程园巷东20米,程园巷东20米,25、27、29路公交车下)

共建文明单位
百万妇女宫颈病变筛查定点医院
百万妇女乳腺病变筛查定点医院
专业治疗:不孕不育 妇科病、乳腺病
专家建议:20岁以上妇女应该坚持每年做一次宫颈、乳腺病筛查,做到早发现、早治疗,把疾病扼杀在萌芽中。
咨询:025-85685118(节假日不休息)
地址:南京市龙蟠中路46号机关医院3楼妇科中心
交通:40、58、59、68、南金线到九华山站下

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘
肛肠专家会诊即日-6月30日 内、外痔治疗费100~200元
★南京机关医院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治**内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血**等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔疮脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,3分钟即可解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(**并发质量跟踪卡**)。
专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线,40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。